
SAT LOKACIJA NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

8:30 PŠ Islam Latinski Knjiga koja je spasila kraljevstvo radionica
Izvlačenje riječi iz vrećice te zajedničko sastavljanje priče s tim riječima. Sudjeluju 

učenici od 1. do 4. razreda.

8:45 Ogranak Bili Brig Čuvanje knjige radionica
Predavanje o utjecaju vanjskih čimbenika na papir i knjigu, o oštećenju i recikliranju te 
promatranje plijesni kroz mikroskop. Radionicu će održati profesorica biologije i kemije 

Irina Kozličić Juraga,  a sudjeluju učenici 5. razreda OŠ „Zadarski otoci“.

10:00 Dječji odjel Zanimljivosti o knjigama kviz
Kviz za učenike prvog razreda i na zabavan način upoznavanje djece s knjigama. 

Sudjeluju učenici 1. razreda OŠ Stanovi.

10:15 Ogranak Grad Knjiga na audiciji radionica
Interaktivna radionica u kojoj pet knjiga „odlazi na audiciju“ i natječe se za titulu 
najbolje u četirima eliminacijskim krugovima (naslov, naslovnica, opis, ulomak). 

Sudjeluju učenici 3. b razreda OŠ  „Šime Budinić“.

12:00 Spoj s OZM Zadar čita
otvorenje manifestacije

plesna točka
U uvodnom dijelu otvorenja izvest će se plesna točka Glazbene škole Blagoja Bersa 

Zadar.

12:10 Odjel za mlade
Planiranje, izgradnja i vrednovanje 

knjižničnih prostora
predstavljanje knjige

Predstavljanje knjige "Planiranje, izgradnja i vrednovanje knjižničnih prostora". 
Sudjeluju: autorica Tatjana Aparac- Jelušić, urednica Nives Tomašević, recenzentica 

Martina Dragija-Ivanović i moderatorica Doroteja Kamber-Kontić.

12:30 DV „Cvrčak“, Posedarje Slikovnica u điru kviz
 Predstavljanje različitih vrsta slikovnica (zvučna, taktilna, 3D…) te čitanje slikovnice 

Uljuđeni vuk, i razgovor o pročitanome. 

18:00 Odjel za mlade Makenzy Orcel: Besmrtnice predstavljanje knjige

U sklopu manifestacije Zadar čita i u sklopu Mjeseca frankofonije održat će se susret s 
franko-haitskim autorom Makenzyjem Orcelom. Tom će se prigodom predstaviti njegov 
upravo objavljeni roman Besmrtnice (Les Immortelles, 2010.) koji su prevele studentice 
diplomskog studija francuskog jezika i književnosti, smjer prevoditeljski, Tara Ćuća, Karla 

Mikačić, Helena Radman, Nikoleta Rodić i Ana Zirojević, uz mentorstvo prof. Vande 
Mikšić koja će voditi razgovor. Uz autora će u razgovoru sudjelovati urednica Eugenia 
Ehgartner i prevoditeljice romana, a konsekutivni će prijevod osigurati Marija Spajić.

SAT LOKACIJA NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

9:30
Ogranak „Aleksandar Stipčević“ 

Arbanasi
Druženje s knjižničarom Antom 

Kolanovićem
književni susret; predstavljanje 

slikovnice
Druženje s knjižničarom i autorom slikovnica ekološke tematike. Sudjeluju učenici OŠ 

„Kruno Krstić“.

10:00 Spoj s OZM Sanja Pilić - "Knjige o Maši" književni susret Susret s autoricom moderiraju knjižničarke Margarita Bajlo Gaćina i Iva Uskok Breulj.

12:00 Odjel za mlade Aleksandar Stipčević okrugli stol
Okrugli stol o Aleksandru Stipčeviću povodom manifestacije Zadar čita i tristote 

godišnjice doseljenja Arbanasa u Zadar. Sudjeluju: Tatjana Aparac-Jelušić, Serđo Dokoza, 
Dina Bušić. Moderira: Doroteja Kamber-Kontić. 
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12:40 DV „Gardelin“, Pakoštane Knjiga na kotačima posjet; čitanje slikovnice
 Čitanje priče Vuk koji je ispao iz knjige, te razgovor o poznavanju bajki. Sudjeluju 

polaznici DV „Gardelin“ Pakoštane.

14:00 Ogranak Bili Brig Godina s Disneyjem: Mala sirena predavanje
Predstavljanje Walta Disneyja te animiranog filma utemeljenog na bajci Mala sirena H. 
C. Andersena,  ususret danu njegova rođenja i Svjetskom danu dječje knjige. Sudjeluju 

učenici 2. razreda OŠ „Zadarski otoci“.

16:00 Dječji odjel Utorkom u 4
čitanje književnih tekstova; 

radionica
 Čitanje priče Vuk  koji je ispao iz knjige , te kreativna radionica izrade malih vukova od 

različitih materijala.

16:00 Ogranak Ploča
Zajedno kroz priče – mudre izreke i 

citati o knjigama
čitanje književnih tekstova  Čitanje poznatih izreka autora i razgovor o vrijednosti čitanja knjiga za  djecu.
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8:15 Ogranak Crno Pogodi knjigu! kviz
Prepoznavanje knjiga prema opisima, likovima, ilustracijama ili poznatim citatima. 

Sudjeluju učenici 4. razreda PŠ Crno.

9:45 Ogranak Crno Druženje uz priču
čitanje književnih tekstova; 

radionica
 Čitanje priče Gricko: čudovište koje gricka knjige,  te radionica izrade crteža prema 
priči, koji će se uvezati u slikovnicu. Sudjeluju polaznici DV „Sunce“, PO „Tratinčica“.

10:00 MMD (Dječji odjel) Kako nastaje knjiga? predavanje; radionica
Predavanje o nastajanju knjige i sudionicima tog procesa, te  radionica izrade naslovnice 

knjige s  podjelom učenika po grupama. Predavanje će održati Marija Skorić iz tiskare 
Skorić, a sudjeluju učenici 2. razreda OŠ „Šime Budinić“. 

10:45  Ogranak Grad Prijepodne s Andersenom radionica

Pripovjedno-likovna radionica ususret danu rođenja H. C. Andersena, spoj  
pripovijedanja, razgovora i likovnog izražavanja. Radionica se održava u suradnji sa 
Školom primjenjene umjetnosti i dizajna Zadar. Likovni dio vodi profesorica Bojana 

Vukojević, a priče pripovijeda pripovjedačica Željana Buljat.

17:00 Odjel za mlade Zadar čita Tolkiena  
čitanje književnih tekstova; 

radionica
Čitanje djela J. R. R. Tolkiena povodom Međunarodnog dana čitanja Tolkiena. Sudjeluju 

članovi kluba čitatelja S one strane ogledala , a mogu se priključiti i svi koji žele.

19:00 Spoj s OZM Gabrijela Rukelj Krašković književni susret Susret moderira Jelena Alfirević - Franić.

SAT LOKACIJA NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

9:00 Ogranak Bili Brig
Moć knjiga – Kad svijet knjiga prijeđe 

u svijet stvarnosti
predavanje

Predavanje o turističkim lokacijama nastalima na temelju književnih djela, kipovima 
književnih junaka, svakodnevnim izrazima i frazemima koji su u jezik ušli iz književnosti i 

sl. Sudjeluju učenici viših razreda OŠ „Zadarski otoci“.

9:00 DV Radost, PO Voštarnica Vrtić u kojem stanuju priče čitanje književnih tekstova
Knjižničarka s Dječjeg odjela posjetit će DV Radost PO Voštarnica i pročitati priče u 5 

odgojnih skupina.

9:30
Ogranak „Aleksandar Stipčević“  

Arbanasi
Druženje s knjižničarom Antoniom 

Milanovićem
književni susret; radionica

Druženje i upoznavanje učenika OŠ „Kruno Krstić“ s  knjižničarom Antoniom 
Milanovićem autorom dviju knjiga

10:00 Ogranak Grad
Zavičajne priče za velike i male – 

književni susret s Antom Kolanovićem
književni susret

 Susret s knjižničarom i autorom slikovnica Rak i moruzgva te Rak i moruzgva: Potraga 
u posidoniji. Sudjeluju učenici osnovnih škola s otoka Iža, Silbe i Oliba.

SRIJEDA, 25. ožujka

ČETVRTAK, 26. ožujka



10:30 OŠ Sv. Filip i Jakov, PŠ Sikovo Knjiga na kotačima posjet i radionica
Čitanje slikovnice Čarolija knjižnice i izrađivanje straničnika. Sudjeluju učenici od 1. do 4. 

razreda PŠ Sikovo.

11:00  Spoj s OZM Mirna Brođanac književni susret Susret s autoricom moderiraju knjižničarke Margarita Bajlo Gaćina i Iva Uskok Breulj.

11:40 DV „Osmjeh“, Starigrad Slikovnica u điru čitanje književnih tekstova
 Predstavljanje različitih vrsta slikovnica (taktilne, zvučne, 3D…) te čitanje priče (Mrzim) 

Volim knjige .  

16:00 Ogranak Ploča Čuvari knjiga radionica
Čitanje priče Djevojčica koja je htjela spasiti knjige i  kreativna radionica na kojoj će 

djeca izrađivati straničnike.  Radionicu vodi  Selma Stipčević.

17:00
Ogranak „Aleksandar Stipčević“  

Arbanasi
Druženje uz priču

čitanje književnih tekstova; 
radionica

 Čitanje priča i jezikolomki te natjecanje u čitanju.
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9:00 Ogranak Ploča
Inicijali na rukopisima knjiga u 

srednjem vijeku
radionica

Upoznavanje sa skriptorijem benediktinskog Samostana sv. Krševana u Zadru te  
izrađivanje inicijala početnog slova imena, prema srednjovjekovnim primjerima. 

Radionicu vode Ana Fundak i Elvira Katić.

10:00 MMD Maja Šimleša književni susret Susret s autoricom moderiraju knjižničarke Margarita Bajlo Gaćina i Iva Uskok Breulj.

11:40 Ogranak Bili Brig Tko sve radi na jednoj knjizi predavanje
Predavanje o ljudima potrebnima za rad na jednoj knjizi – uloga prevoditelja, ilustratora, 

urednika, korektora, lektora, dizajnera i sl. Predavanje će održati predsjednica udruge 
ZaPis Rafaela Božić Šejić, a sudjeluju učenici 8. razreda OŠ „Zadarski otoci“.

19:00 Spoj s OZM Robert Nezirović književni susret Susret s autorom moderira Ana Marušić.

SAT LOKACIJA NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

11:00 Dječji odjel Proglašenje najstraničnika događaj
Izložba svih pristiglih straničnika, proglašenje najboljeg straničnika, druženje knjižničara 

s pobjednikom.
11:30 Dječji odjel Izradi svoj straničnik radionica Izrada i oslikavanje straničnika različitim likovnim tehnikama.

LOKACIJA NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS
Dječji odjel Zašto volim knjige? izložba Izložba zapisa korisnika o tome zašto vole knjige.

Odrasli odjel Knjiga kroz vrijeme izložba Izložba knjiga o povijesti knjige iz fonda Knjižnice.

Ogranak Grad Knjiga kao poticaj izložba
Izložba učeničkih radova OŠ „Šime Budinić“ , mentori: učiteljica Nine Dokoza i Jadranke 
Dunatov. Putem likovnih izraza učenici su interpretirali motive i poruke iz priča koje su 

ih inspirirale.

Spoj s OZM Forumova izdanja izložba
Zadarska izdavačka kuća Forum predstavit će presjek svojih izdanja u sklopu 

manifestacije Zadar čita 2026. kroz izložbu postavljenu u vitrinama u Spoju s OZM.

Ogranak „Aleksandar Stipčević“ 
Arbanasi

Knjiga u naslovu izložba Izložba knjiga iz fonda Knjižnice.

PETAK, 27. ožujka

SUBOTA, 28. ožujka

TIJEKOM TRAJANJA MANIFESTACIJE


